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A Private Collection - Wine & Port
KESKIVIIKKO 1 TOUKOKUU 2024 KLO 10:00 BST

MAKSUT JA HUUTOKAUPAN EHDOT

Ostoprovisio: 30 % (Mukaan lukien alv.)

Huomaa, että peruutusoikeus ei koske vasarahuutokauppoja. Ehdot kokonaisuudessaan: auctionet.com/terms.

1

GRAHAM'S VINTAGE PORT - CASED.
Six bottles of Graham's Vintage Port 2011, 750ml bottles and in an unopened wooden
case. Case 33cms by 29cms *Part of a large private collection. *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

2

DOW'S VINTAGE PORT - CASED.
A set of six bottles of Dow's Vintage Port 2011, 750ml bottles and in an unopened
wooden case. Case 33cms by 29cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 400 GBP

3

CHARMES DE KIRWAN MARGAUX 2016 - CASED.
Six magnum bottles of Charmes de Kirwan Margaux 2014, in an unopened wooden
case. Case 38cms by 36cms *Part of a large private collection. *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

4

CHATEAU LYNCH-BAGES PAUILLAC 2016 - CASED.
A set of six 750ml bottles of Chateau Lynch-Bages Pauillac 2016, in an unopened
wooden case. Case 33cms by 26cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 460 GBP

5

DOW'S VINTAGE PORT 2016 - CASED.
A set of six bottles of Dow's Vintage Port 2016, 750ml bottles and in an unopened
wooden case. *Part of a large private collection. *Please note that Auctionet cannot
assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

6

GRAHAM'S VINTAGE PORT - CASED.
Six bottles of Graham's Vintage Port 2011, 750ml bottles and in an unopened wooden
case. Case 33cms by 29cms *Part of a large private collection. *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP

https://auctionet.com/terms
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7

WARRE'S VINTAGE PORT - CASED.
A set of six bottles of Warre's Vintage Port 2011, 750ml and in an unopened wooden
case. Case 33cms by 29cms *Part of a large private collection *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 220 GBP

8

DOW'S VINTAGE PORT - CASED.
A set of six bottles of Dow's Vintage Port 2011, 750ml bottles and in an unopened
wooden case. Case 33cms by 29cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 360 GBP

9

WARRE'S VINTAGE PORT - CASED.
A set of six bottles of Warre's Vintage Port 2011, 750ml and in an unopened wooden
case. Case 33cms by 29cms *Part of a large private collection *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 220 GBP

10

CHATEAU LYNCH-BAGES PAUILLAC 2016 - CASED.
A set of six 750ml bottles of Chateau Lynch-Bages Pauillac 2016, in an unopened
wooden case. Case 33cms by 26cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 600 GBP

11

GRAHAM'S VINTAGE PORT - CASED.
Six bottles of Graham's Vintage Port 2017, 750ml bottles and in an unopened wooden
case. Case 33cms by 29cms *Part of a large private collection. *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 220 GBP

12

GRAHAM'S VINTAGE PORT - CASED.
Six bottles of Graham's Vintage Port 2017, 750ml bottles and in an unopened wooden
case. Case 33cms by 29cms *Part of a large private collection. *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP

13

CHATEAU LYNCH-BAGES PAUILLAC 2016 - CASED.
A set of six 750ml bottles of Chateau Lynch-Bages Pauillac 2016, in an unopened
wooden case. Case 33cms by 26cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 550 GBP

14

GRAHAM'S VINTAGE PORT - CASED.
12 bottles of Graham's Vintage Port 2017, 375ml bottles and in an unopened wooden
case. Case 32cms by 28cms *Part of a large private collection. *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 360 GBP
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15

WARRE'S VINTAGE PORT - CASED.
A set of six bottles of Warre's Vintage Port 2011, 750ml and in an unopened wooden
case. Case 33cms by 29cms *Part of a large private collection *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 180 GBP

16

WARRE'S VINTAGE PORT - CASED.
A set of six bottles of Warre's Vintage Port 2011, 750ml and in an unopened wooden
case. Case 33cms by 29cms *Part of a large private collection *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

17

WINE - DOMAINE LA SOUMADE RASTEAU, CASED.
A set of six bottles of Fleur de Confiance 2000, in an unopened wooden case. Case
34cms by 28cms *Part of a large private collection. *Please note that Auctionet cannot
assist with postage outside of the UK.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 180 GBP

18

CHARMES DE KIRWAN MARGAUX 2014- CASED.
Six magnum bottles of Charmes de Kirwan Margaux 2014, in an unopened wooden
case. Case 38cms by 36cms *Part of a large private collection. *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP

19

CHATEAU KIRWAN MARGAUX 'GRAND CRU' 2014- CASED.
Six magnum bottles of Chateau Kirwan Margaux Grand Cru Classe 2014, in an
unopened wooden case. Case 38cms by 36cms *Part of a large private collection.
*Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 340 GBP

20

CHATEAU KIRWAN MARGAUX 'GRAND CRU' 2013- CASED.
Six magnum bottles of Chateau Kirwan Margaux Grand Cru Classe 2013, in an
unopened wooden case. Case 38cms by 36cms *Part of a large private collection.
*Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 320 GBP

21

CHATEAU LYNCH-BAGES PAUILLAC 2014 - MAGNUM BOTTLES, CASED.
A set of six 1.5L magnum bottles of Chateau Lynch-Bages Pauillac 2014, in an
unopened wooden case. Case 38cms by 36cms *Part of a large private collection.
*Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 700 GBP

22

WINE - ROC DE CAMBES 'COTES DE BOURG' - CASED.
A set of six bottles of Roc de Cambes Cotes de Bourg 2000, 750ml and in an
unopened wooden case. Case 33cms by 26cms *Part of a large private collection
*Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 320 GBP
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23

CHATEAU LYNCH-BAGES PAUILLAC 2016 - CASED.
A set of six 750ml bottles of Chateau Lynch-Bages Pauillac 2016, in an unopened
wooden case. Case 33cms by 26cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 600 GBP

24

DOMAINE DU VIEUX TELEGRAPHE CHATEAUNEUF DU PAPE 2012 - CASED.
A set of six 750ml bottles of Vieux Telegraphe Chateauneuf du Pape 2012, in an
unopened wooden case. Case 33cms by 27cms *Part of a large private collection.
*Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 262 GBP

25

WARRE'S VINTAGE PORT 1997 - CASED.
A set of 12 bottles of Warre's Vintage Port 1997, and in an unopened wooden case.
Case 40cms by 32cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 400 GBP

26

CHATEAU KIRWAN MARGAUX 'GRAND CRU' 2014- CASED.
Six magnum bottles of Chateau Kirwan Margaux Grand Cru Classe 2014, in an
unopened wooden case. Case 38cms by 36cms *Part of a large private collection.
*Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 340 GBP

27

WARRE'S VINTAGE PORT - CASED.
A set of six bottles of Warre's Vintage Port 2016, 750ml and in an unopened wooden
case. Case 33cms by 29cms *Part of a large private collection *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

28

TAYLOR'S VINTAGE PORT 2017 - BOXED.
A set of six bottles of Taylor's Vintage Port 2017, 750ml and in an unopened cardboard
box. Box 33cms by 29cms *Part of a large private collection. *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 220 GBP

29

TAYLOR'S VINTAGE PORT 2017 - BOXED.
A set of six bottles of Taylor's Vintage Port 2017, 750ml and in an unopened cardboard
box. Box 33cms by 29cms *Part of a large private collection. *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP

30

TAYLORS VINTAGE PORT - 1985.
12 bottles of Taylor's 1985 Vintage Port, in an unopened wooden case. Case 41cms by
30cms *Part of a large private collection. *Please note that Auctionet cannot assist
with postage outside of the UK.

Arvio: 300 – 500 GBP
Lopullinen hinta: 550 GBP



Sivu 5 yhteensä 28

31

CHATEAU KIRWAN MARGAUX 'GRAND CRU' 2013- CASED.
12 bottles of Chateau Kirwan Margaux Grand Cru Classe 2013, in an unopened wooden
case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection. *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 420 GBP

32

CHATEAU KIRWAN MARGAUX 'GRAND CRU' 2014 - CASED.
12 bottles of Chateau Kirwan Margaux Grand Cru Classe 2014, in an unopened
wooden case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP

33

CHATEAU ORMES DE PEZ 2016 - CASED.
12 bottles of Chateau Ormes de Pez 2016, in an unopened wooden case. Case 50cms
by 33cms *From a large private collection *Please note that Auctionet cannot assist
with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP

34

CHATEAU KIRWAN MARGAUX 'GRAND CRU' 2013- CASED.
12 bottles of Chateau Kirwan Margaux Grand Cru Classe 2013, in an unopened
wooden case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP

35

CHATEAU KIRWAN MARGAUX 'GRAND CRU' 2014 - CASED.
12 bottles of Chateau Kirwan Margaux Grand Cru Classe 2014, in an unopened
wooden case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 320 GBP

36

CHARMES DE KIRWAN MARGAUX 2014 - CASED.
A set of a six bottles of Charmes de Kirwan 2014 (CRD), in an unopened wooden case.
Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection. *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

37

VIEUX TELEGRAPHE - CHATEAUNEUF-DU-PAPE MAGNUM BOTTLES.
3 magnum bottles (1.5l ) of Chateauneuf-du-Pape 2017, in an unopened wooden case.
Case 38cms by 35cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 260 GBP

38

VIEUX TELEGRAPHE - CHATEAUNEUF-DU-PAPE.
6 bottles of Chateauneuf-du-Pape 2016, 750ml and in an unopened wooden case.
Case 33cms by 28cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP



Sivu 6 yhteensä 28

39

DOW'S VINTAGE PORT 2017 - CASED.
6 bottles of Dow's Vintage Port 2017, 750ml and in an unopened wooden case. Case
33cms by 29cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet cannot
assist with postage outside of the UK.
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP

40

ECHO DE LYNCH-BAGES PAUILLAC 2017 - CASED.
A set of 12 bottles of Echo de Lynch-Bages Pauillac, 2017 and in an unopened wooden
case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 360 GBP

41

TAYLOR'S VINTAGE PORT 2017 - BOXED.
A set of six bottles of Taylor's Vintage Port 2017, 750ml and in a wooden case with
sliding lid. Box 32cms by 28cms *Part of a large private collection. *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 260 GBP

42

GRAHAM'S VINTAGE PORT 1997 - CASED.
12 bottles of Graham's Vintage Port 1997, 750ml and in an unopened wooden case.
Case 40cms by 32cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 440 GBP

43

CHATEAU GRAND PUY LACOSTE PAUILLAC 2014 - CASED.
A set of 12 bottles of Chateau Grand Puy Lacoste Pauillac Grand Cru Classe 2014,
750ml and in an unopened wooden case. Case 50cms by 33cms *Part of a large
private collection *Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of
the UK.

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 500 GBP

44

CHATEAU LA TOUR DE BY - MAGNUM BOTTLES.
A set of six magnum bottles of Heritage Marc Pages La Tour de By 2017, in an
unopened wooden case. Case 39cms by 33cms *Part of a large private collection
*Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 220 GBP

45

GRAHAM'S VINTAGE PORT - CASED.
A set of 12 bottles of Graham's Vintage Port 2016, 375ml and in an unopened wooden
case. Case 32cms by 28cms *Part of a large private collection *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 340 GBP
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46

CHATEAU GRAND PUY LACOSTE PAUILLAC 2014 - CASED.
A set of 12 bottles of Chateau Grand Puy Lacoste Pauillac Grand Cru Classe 2014,
750ml and in an unopened wooden case. Case 50cms by 33cms *Part of a large
private collection *Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of
the UK.

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 460 GBP

47

GRAHAM'S VINTAGE PORT - CASED.
A set of 6 bottles of Graham's Vintage Port 2011, 750ml and in an unopened wooden
case. Case 33cms by 29cms *Part of a large private collection *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

48

DOW'S VINTAGE PORT 2016 - CASED.
6 bottles of Dow's Vintage Port 2016, 750ml and in an unopened wooden case. Case
33cms by 29cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet cannot
assist with postage outside of the UK.
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 190 GBP

49

TAYLOR'S VINTAGE PORT 2017 - BOXED.
A set of six bottles of Taylor's Vintage Port 2017, 750ml and in a wooden case with
sliding lid. Box 32cms by 28cms *Part of a large private collection. *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP

50

CHATEAU HAUT-BAGES LIBERAL 2018 - CASED.
A set of six bottles of Chateau Haut-Bages Liberal Grand Cru Classe Pauillac 2018, in
an unopened wooden case. Case 33cms by 26cms *Part of a large private collection
*Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 260 GBP

51

CHATEAU DE FRANCS L'INFINI - CASED.
Six bottles of Chateau de Francs L'Infini 2012, 750 ml and in an unopened wooden
case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 170 GBP

52

CHATEAU DE FRANCS L'INFINI - CASED.
Six bottles of Chateau de Francs L'Infini 2012, 750 ml and in an unopened wooden
case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP
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53

CHATEAU LYNCH-BAGES PAUILLAC 2012 - CASED.
A set of 12 750ml bottles of Chateau Lynch-Bages Pauillac 2012, in an unopened
wooden case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 950 GBP

54

CHATEAU ORMES DE PEZ 2017 - CASED.
12 bottles of Chateau Ormes de Pez 2017, in an unopened wooden case. Case 50cms
by 33cms *From a large private collection *Please note that Auctionet cannot assist
with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 260 GBP

55

CHATEAU LYNCH-BAGES PAUILLAC 2009 - CASED.
A set of 12 750ml bottles of Chateau Lynch-Bages Pauillac 2009, in an unopened
wooden case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 1 000 GBP

56

CHATEAU KIRWAN MARGAUX 'GRAND CRU' 2018- CASED.
6 magnum bottles of Chateau Kirwan Margaux Grand Cru Classe 2018, in an unopened
wooden case. Case 38cms by 36cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 260 GBP

57

CHATEAU LYNCH-BAGES PAUILLAC 2018 - CASED.
A set of 6 magnum bottles of Chateau Lynch-Bages Pauillac 2018, in an unopened
wooden case. Case 38cms by 36cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 900 GBP

58

CHATEAU TRIANON SAINT-EMILION GRAND CRU 2009.
A set of 6 magnum bottles of Chateau Trianon Saint-Emilion Grand Cru 2009, 1.5l and
in an unopened wooden case. Case 38cms by 36cms.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP

59

CHARMES DE KIRWAN MARGAUX 2014 - CASED.
A set of a six bottles of Charmes de Kirwan 2014 (CRD), in an unopened wooden case.
Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection. *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

60

CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 2009.
A large cased set of 12 bottles of Chateau Mouton Rothschild, in an unopened wooden
case (case does not mention the number of bottles, we are assuming 12 bottles given
the box size and similar examples sold). Case 54cms by 34cms, 23cms deep *Part of
a large private collection *Please note that Au…

Arvio: 2 000 – 3 000 GBP
Lopullinen hinta: 4 600 GBP
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61

GRAHAM'S VINTAGE PORT 2016 - CASED.
A set of 12 bottles of Graham's Vintage Port 2016, 375ml and in an unopened wooden
case. Case 32cms by 28cms *Part of a large private collection *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP

62

CHATEAU LYNCH-BAGES PAUILLAC 2009 - CASED.
A set of 6 magnum bottles of Chateau Lynch-Bages Pauillac 2009 in an unopened
wooden case. Case 38cms by 36cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 1 300 GBP

63

CHATEAU LYNCH-BAGES PAUILLAC 2015 - CASED.
A set of 12 750ml bottles of Chateau Lynch-Bages Pauillac 2015, in an unopened
wooden case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 800 GBP

64

CHATEAU GRUAUD LAROSE SAINT-JULIEN - CASED.
12 bottles of Chateau Gruaud Larose Saint Julien 2010, in an unopened wooden case.
Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 300 – 500 GBP
Lopullinen hinta: 800 GBP

65

WARRE'S VINTAGE PORT - CASED.
A set of six bottles of Warre's Vintage Port 2017, 750ml and in an unopened wooden
case. Case 33cms by 29cms *Part of a large private collection *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

66

WARRE'S VINTAGE PORT - CASED.
A set of six bottles of Warre's Vintage Port 2017, 750ml and in an unopened wooden
case. Case 33cms by 29cms *Part of a large private collection *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

67

CHIANTI CLASSICO RISERVA - 2000.
Two boxes each containing 6 bottles of Chianti Classico Riserva 2000, 750ml and in an
unopened cardboard boxes. (2 boxes). *Part of a large private collection *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 180 GBP

68

CHIANTI CLASSICO RISERVA - 1999.
Two boxes each containing 6 bottles of Chianti Classico Riserva 1999, 750ml and in an
unopened cardboard boxes. (2 boxes). *Part of a large private collection *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 180 GBP
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69

FONSECA PORTO VINTAGE PORT - 2017.
A set of 6 bottles of Fonseca Porto Vintage Port, 750ml bottles and in a wooden case
with sliding lid. Case 31cms by 28cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP

70

CHATEAU LYNCH-BAGES PAUILLAC 2012 - CASED.
A set of 6 magnum bottles of Chateau Lynch-Bages Pauillac 2012, in an unopened
wooden case. Case 38cms by 36cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 750 GBP

71

CHIANTI CLASSICO RISERVA - 1999.
Two boxes each containing 6 bottles of Chianti Classico Riserva 1999, 750ml and in an
unopened cardboard boxes. (2 boxes). *Part of a large private collection *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 190 GBP

72

CLIMENS 1ER CRU 2016 - CASED WINE.
A set of 24 375ml bottles of Climens 1er Cru 2016, in an unopened wooden case.
42cms by 27cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet cannot
assist with postage outside of the UK.
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 500 GBP

73

VIEUX TELEGRAPHE - CHATEAUNEUF-DU-PAPE.
3 magnum bottles of Chateauneuf-du-Pape 2017, 1.5l and in an unopened wooden
case. Case 38cms by 36cms *Part of a large private collection *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 207 GBP

74

VIEUX TELEGRAPHE - CHATEAUNEUF-DU-PAPE.
3 magnum bottles of Chateauneuf-du-Pape 2017, 1.5l and in an unopened wooden
case. Case 38cms by 36cms *Part of a large private collection *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 207 GBP

75

CHATEAU LA TOUR DE BY - CASED.
A set of 12 bottles of Heritage Marc Pages La Tour de By 2017, in an unopened wooden
case. Case 52cms by 34cms *Part of a large private collection *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 220 GBP

76

VIEUX TELEGRAPHE - CHATEAUNEUF-DU-PAPE.
3 magnum bottles of Chateauneuf-du-Pape 2017, 1.5l and in an unopened wooden
case. Case 38cms by 36cms *Part of a large private collection *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 225 GBP
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77

CHATEAU KIRWAN MARGAUX 'GRAND CRU' 2009- CASED.
12 bottles of Chateau Kirwan Margaux Grand Cru Classe 2009, in an unopened
wooden case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 600 GBP

78

CHATEAU KIRWAN MARGAUX 'GRAND CRU' 2018 - CASED.
6 bottles of Chateau Kirwan Margaux Grand Cru Classe 2018, 750ml and in an
unopened wooden case. Case 33cms by 26cms *Part of a large private collection.
*Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 420 GBP

79

VIEUX TELEGRAPHE - CHATEAUNEUF-DU-PAPE.
6 bottles of Chateauneuf-du-Pape 2016, 750ml and in an unopened wooden case.
Case 33cms by 28cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP

80

CHATEAU LYNCH-BAGES PAUILLAC 2009 - CASED.
A set of 12 bottles of Chateau Lynch-Bages Pauillac 2009, and in an unopened
wooden case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 950 GBP

81

DOW'S VINTAGE PORT 2017 - CASED.
6 bottles of Dow's Vintage Port 2017, 750ml and in an unopened wooden case. Case
33cms by 29cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet cannot
assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 220 GBP

82

WARRE'S VINTAGE PORT - CASED.
A set of six bottles of Warre's Vintage Port 2017, 750ml and in an unopened wooden
case. Case 33cms by 29cms *Part of a large private collection *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 220 GBP

83

CHATEAU TRIANON SAINT-EMILION GRAND CRU 2015.
A set of six 750ml bottles of Chateau Trianon Saint-Emilion Grand Cru 2015, and in an
unopened wooden case. Case 33cms by 26cms.

Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 190 GBP

84

ECHO LYNCH-BAGES PAUILLAC 2018 - CASED.
A set of 6 bottles of Echo Lynch-Bages Pauillac, 750ml, 2018 and in an unopened
wooden case. Case 33cms by 26cms *Part of a large private collection *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP
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85

CHATEAU ORMES DE PEZ SAINT ESTEPHE 2018 - CASED.
6 bottles of Chateau Ormes de Pez Saint Estephe 2018, in an unopened wooden case.
Case 33cms by 26cms *From a large private collection *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 180 GBP

86

VIEUX TELEGRAPHE - CHATEAUNEUF-DU-PAPE.
6 bottles of Chateauneuf-du-Pape 2016, 750ml and in an unopened wooden case.
Case 33cms by 28cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 260 GBP

87

ECHO LYNCH-BAGES PAUILLAC 2018 - CASED.
A set of 6 bottles of Echo Lynch-Bages Pauillac, 750ml, 2018 and in an unopened
wooden case. Case 33cms by 26cms *Part of a large private collection *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 220 GBP

88

ECHO LYNCH-BAGES PAUILLAC 2018 - CASED.
A set of 6 bottles of Echo Lynch-Bages Pauillac, 750ml, 2018 and in an unopened
wooden case. Case 33cms by 26cms *Part of a large private collection *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

89

CHATEAU LYNCH-BAGES PAUILLAC 2017 - CASED.
A set of 12 bottles of Chateau Lynch-Bages Pauillac 2017, and in an unopened wooden
case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection. *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 650 GBP

90

DOW'S VINTAGE PORT 2011 - CASED.
6 bottles of Dow's Vintage Port 2011, 750ml and in an unopened wooden case. Case
33cms by 29cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet cannot
assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 400 GBP

91

ECHO LYNCH-BAGES PAUILLAC 2018 - CASED MAGNUMS.
A set of 6 magnum bottles of Echo Lynch-Bages Pauillac 2018, each 1.5l and in an
unopened wooden case. Case 38cms by 36cms *Part of a large private collection
*Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 320 GBP

92

CHATEAU POUJEAUX MOULIS EN MEDOC - CASED.
6 bottles of Chateau Poujeaux Moulis en Medoc 2018, in an unopened wooden case.
Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 170 GBP
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93

CHATEAU POUJEAUX MOULIS EN MEDOC - CASED.
6 bottles of Chateau Poujeaux Moulis en Medoc 2018, in an unopened wooden case.
Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

94

CHATEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE - CASED.
A set of 6 bottles of Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande 2018, in an
unopened wooden case. Case 51cms by 33cms *Part of a large private collection.
*Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 300 – 500 GBP
Lopullinen hinta: 550 GBP

95

CHATEAU POUJEAUX MOULIS EN MEDOC - CASED.
6 bottles of Chateau Poujeaux Moulis en Medoc 2018, in an unopened wooden case.
Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP

96

CHATEAU HAUT-BAGES LIBERAL 2018 - CASED.
A set of six bottles of Chateau Haut-Bages Liberal Grand Cru Classe Pauillac 2018, in
an unopened wooden case. Case 33cms by 26cms *Part of a large private collection
*Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

97

CHATEAU GRUAUD LAROSE SAINT-JULIEN - CASED.
12 bottles of Chateau Gruaud Larose Saint Julien 2018, in an unopened wooden case.
Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 300 – 500 GBP
Lopullinen hinta: 420 GBP

98

CHATEAU GRUAUD LAROSE SAINT-JULIEN - CASED.
12 bottles of Chateau Gruaud Larose Saint Julien 2018, in an unopened wooden case.
Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 300 – 500 GBP
Lopullinen hinta: 440 GBP

99

CHATEAU PICHON COMTESSE RESERVE - CASED.
A set of 12 bottles of Chateau Pichon Comtesse Reserve 2018, in an unopened
wooden case. Case 51cms by 33cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 400 GBP

100

CHATEAU LA TOUR DE BY MEDOC - CASED 6 LITRE BOTTLE.
A large 6 litre bottle of Chateau La Tour de By Medoc 2010, in an unopened wooden
case. Case 53cms by 19cms *Part of a large private collection *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 100 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 180 GBP
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101

ECHO LYNCH-BAGES PAUILLAC 2017 - CASED.
A set of 12 bottles of Echo Lynch-Bages Pauillac 2017, in an unopened wooden case.
Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 320 GBP

102

ECHO LYNCH-BAGES PAUILLAC 2018 - CASED.
A set of 6 bottles of Echo Lynch-Bages Pauillac 2018, each 750ml and in an unopened
wooden case. Case 33cms by 26cms *Part of a large private collection *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 220 GBP

103

CHATEAU KIRWAN MARGAUX 'GRAND CRU' 2018 - CASED.
6 bottles of Chateau Kirwan Margaux Grand Cru Classe 2018, 750ml and in an
unopened wooden case. Case 33cms by 26cms *Part of a large private collection.
*Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 220 GBP

104

CHATEAU KIRWAN MARGAUX 'GRAND CRU' 2018 - CASED.
6 bottles of Chateau Kirwan Margaux Grand Cru Classe 2018, 750ml and in an
unopened wooden case. Case 33cms by 26cms *Part of a large private collection.
*Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 220 GBP

105

CHATEAU LA TOUR DE BY MEDOC - CASED 3 LITRE BOTTLE.
A large 3 litre bottle of Chateau La Tour de By Medoc 2010, in an unopened wooden
case. Case 46cms by 16cms *Part of a large private collection *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 60 – 100 GBP
Lopullinen hinta: 170 GBP

106

CHATEAU TRIANON SAINT-EMILION GRAND CRU 2015.
A set of six 750ml bottles of Chateau Trianon Saint-Emilion Grand Cru 2015, and in an
unopened wooden case. Case 33cms by 26cms.
Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 170 GBP

107

HERITAGE MARC PAGES, CHATEAU LA TOUR DE BY - CASED.
A set of 6 bottles of Heritage Marc Pages La Tour de By 2015, in an unopened
wooden case. Case 34cms by 27cms *Part of a large private collection *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 60 – 100 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP

108

HERITAGE MARC PAGES, CHATEAU LA TOUR DE BY - CASED.
A set of 12 bottles of Heritage Marc Pages La Tour de By 2017, in an unopened
wooden case. Case 52cms by 34cms *Part of a large private collection *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP
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109

CHATEAU ORMES DE PEZ SAINT ESTEPHE 2018 - CASED.
6 bottles of Chateau Ormes de Pez Saint Estephe 2018, 750ml and in an unopened
wooden case. Case 33cms by 26cms *From a large private collection *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

110

CHATEAU HAUT-BAGES LIBERAL 2018 - CASED.
A set of six bottles of Chateau Haut-Bages Liberal Grand Cru Classe Pauillac 2018, in
an unopened wooden case. Case 33cms by 26cms *Part of a large private collection
*Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP

111

CHATEAU KIRWAN MARGAUX 'GRAND CRU' 2018 - CASED.
6 bottles of Chateau Kirwan Margaux Grand Cru Classe 2018, 750ml and in an
unopened wooden case. Case 33cms by 26cms *Part of a large private collection.
*Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 210 GBP

112

HERITAGE MARC PAGES, CHATEAU LA TOUR DE BY - CASED.
A set of 6 bottles of Heritage Marc Pages La Tour de By 2015, in an unopened
wooden case. Case 34cms by 27cms *Part of a large private collection *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 60 – 100 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

113

ECHO LYNCH-BAGES PAUILLAC 2011 - CASED.
A set of 12 bottles of Echo Lynch-Bages Pauillac 2011, in an unopened wooden case.
Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 320 GBP

114

CHATEAU DUCRU-BEAUCAILLOU SAINT-JULIEN - CASED.
A set of 12 bottles of Chateau Ducru-Beaucaillou Saint-Julien Medoc 2010, in an
unopened wooden case. Case 53cms by 33cms *Part of a large private collection
*Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 300 – 500 GBP
Lopullinen hinta: 2 100 GBP

115

CHATEAU LYNCH-BAGES PAUILLAC 2017 - CASED.
A set of 12 bottles of Lynch-Bages Pauillac 2017, 750ml and in an unopened wooden
case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 600 GBP

116

VIEUX TELEGRAPHE - CHATEAUNEUF-DU-PAPE (WHITE).
6 bottles of Chateauneuf-du-Pape 2013 (white), 750ml and in an unopened wooden
case. Case 33cms by 28cms *Part of a large private collection *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 180 GBP
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117

CHATEAU KIRWAN MARGAUX 'GRAND CRU' 2018 - CASED.
6 bottles of Chateau Kirwan Margaux Grand Cru Classe 2018, 750ml and in an
unopened wooden case. Case 33cms by 26cms *Part of a large private collection.
*Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 180 GBP

118

ECHO LYNCH-BAGES PAUILLAC 2018 - CASED.
A set of 6 bottles of Echo Lynch-Bages Pauillac, 750ml, 2018 and in an unopened
wooden case. Case 33cms by 26cms *Part of a large private collection *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

119

CHATEAU POUJEAUX MOULIS EN MEDOC - CASED.
6 bottles of Chateau Poujeaux Moulis en Medoc 2018, in an unopened wooden case.
Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

120

COUTET PREMIER CRU CLASSE 2003 - CASED.
12 bottles of Coutet Premier Cru Classe 2003, 750ml and in an unopened wooden
case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

121

CHATEAU BEYCHEVELLE 2018 - CASED.
6 bottles of Chateau Beychevelle 2018, in an unopened wooden case. Case 50cms by
33cms *Part of a large private collection. *Please note that Auctionet cannot assist
with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 320 GBP

122

CHATEAU POTENSAC DELON MEDOC 2018 - CASED.
Six bottles of Chateau Potensac Delon Medoc 2018, in an unopened wooden case.
Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 170 GBP

123

CHARMES DE KIRWAN MARGAUX 2016 - CASED.
A set of a six bottles of Charmes de Kirwan Margaux 2016 (CRD), in an unopened
wooden case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP

124

CHATEAU LYNCH-BAGES PAUILLAC 2011 - CASED.
A set of 12 750ml bottles of Chateau Lynch-Bages Pauillac 2011, in an unopened
wooden case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 850 GBP
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125

CHATEAU KIRWAN MARGAUX 2018 - CASED.
Six magnum bottles of Chateau Kirwan Margaux 2018, in an unopened wooden case.
Case 38cms by 36cms *Part of a large private collection. *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 340 GBP

126

CHATEAU PONTET-CANET GRAND CRU CLASSE PAUILLAC 2016.
12 bottles of Chateau Pontet-Canet Grand Cru Classes Pauillac, probably 2012 (with
inventory label from 2016), and in an unopened wooden case. Case 53cms by 33cms
*Part of a large private collection *Please note that Auctionet cannot assist with
postage outside of the UK.

Arvio: 300 – 500 GBP
Lopullinen hinta: 650 GBP

127

CHATEAU POTENSAC DELON MEDOC 2018 - CASED.
Six bottles of Chateau Potensac Delon Medoc 2018, in an unopened wooden case.
Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP

128

CHATEAU POTENSAC DELON MEDOC 2018 - CASED.
Six bottles of Chateau Potensac Delon Medoc 2018, in an unopened wooden case.
Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP

129

CHARMES DE KIRWAN MARGAUX 2016 - CASED.
A set of a six bottles of Charmes de Kirwan Margaux 2016 (CRD), in an unopened
wooden case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 170 GBP

130

CHARMES DE KIRWAN MARGAUX 2016 - CASED.
A set of a six bottles of Charmes de Kirwan Margaux 2016 (CRD), in an unopened
wooden case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

131

CHARMES DE KIRWAN MARGAUX 2016 - CASED.
A set of a six bottles of Charmes de Kirwan Margaux 2016 (CRD), in an unopened
wooden case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP
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132

CHARMES DE KIRWAN MARGAUX 2016 - CASED.
A set of a six bottles of Charmes de Kirwan Margaux 2016 (CRD), in an unopened
wooden case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

133

CHATEAU POTENSAC DELON MEDOC 2018 - CASED.
Six bottles of Chateau Potensac Delon Medoc 2018, in an unopened wooden case.
Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

134

CHATEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE - CASED.
A set of 6 bottles of Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande 2018, in an
unopened wooden case. Case 51cms by 33cms *Part of a large private collection.
*Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 300 – 500 GBP
Lopullinen hinta: 600 GBP

135

CHARMES DE KIRWAN MARGAUX 2016 - CASED.
A set of a six bottles of Charmes de Kirwan Margaux 2016 (CRD), in an unopened
wooden case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

136

CHATEAU BEYCHEVELLE 2018 - CASED.
6 bottles of Chateau Beychevelle 2018, in an unopened wooden case. Case 50cms by
33cms *Part of a large private collection. *Please note that Auctionet cannot assist
with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 380 GBP

137

CHATEAU POUJEAUX MOULIS EN MEDOC - CASED.
6 bottles of Chateau Poujeaux Moulis en Medoc 2018, in an unopened wooden case.
Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

138

CHATEAU POTENSAC DELON MEDOC 2018 - CASED.
Six bottles of Chateau Potensac Delon Medoc 2018, in an unopened wooden case.
Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 130 GBP

139

CHATEAU LYNCH-BAGES PAUILLAC 2010 - CASED.
A set of 12 750ml bottles of Chateau Lynch-Bages Pauillac 2010, in an unopened
wooden case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 1 100 GBP
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140

CHATEAU LYNCH-BAGES PAUILLAC 2015 - CASED.
A set of 12 750ml bottles of Chateau Lynch-Bages Pauillac 2015, in an unopened
wooden case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 850 GBP

141

CHATEAU LYNCH-BAGES PAUILLAC 2010 - CASED.
A set of 12 750ml bottles of Chateau Lynch-Bages Pauillac 2010, in an unopened
wooden case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 1 000 GBP

142

CHATEAU LYNCH-BAGES PAUILLAC 2012 - CASED.
A set of 12 750ml bottles of Chateau Lynch-Bages Pauillac 2012, in an unopened
wooden case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 850 GBP

143

CHATEAU LYNCH-BAGES PAUILLAC 2010 - CASED.
A set of 12 750ml bottles of Chateau Lynch-Bages Pauillac 2010, in an unopened
wooden case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 1 000 GBP

144

CHATEAU LYNCH-BAGES PAUILLAC 2011 - CASED.
A set of 12 750ml bottles of Chateau Lynch-Bages Pauillac 2011, in an unopened
wooden case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 800 GBP

145

CHATEAU ORMES DE PEZ SAINT ESTEPHE 2018 - CASED.
6 bottles of Chateau Ormes de Pez Saint Estephe 2018, in an unopened wooden
case. Case 33cms by 26cms *From a large private collection *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 150 GBP

146

HERITAGE MARC PAGES, CHATEAU LA TOUR DE BY - CASED.
A set of 6 bottles of Heritage Marc Pages La Tour de By 2015, in an unopened
wooden case. Case 34cms by 27cms *Part of a large private collection *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 60 – 100 GBP
Lopullinen hinta: 110 GBP

147

ECHO LYNCH-BAGES PAUILLAC 2018 - CASED.
A set of 6 bottles of Echo Lynch-Bages Pauillac, 750ml, 2018 and in an unopened
wooden case. Case 33cms by 26cms *Part of a large private collection *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 180 GBP
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148

CHATEAU KIRWAN MARGAUX 'GRAND CRU' 2018 - CASED.
6 bottles of Chateau Kirwan Margaux Grand Cru Classe 2018, 750ml and in an
unopened wooden case. Case 33cms by 26cms *Part of a large private collection.
*Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 180 GBP

149

CHATEAU GRUAUD LAROSE SAINT-JULIEN - CASED.
6 bottles of Chateau Gruaud Larose Saint Julien 2017, in an unopened wooden case.
Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP

150

CHATEAU ORMES DE PEZ SAINT ESTEPHE 2018 - CASED.
6 bottles of Chateau Ormes de Pez Saint Estephe 2018, 750ml and in an unopened
wooden case. Case 33cms by 26cms *From a large private collection *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 120 GBP

151

CHATEAU HAUT-BAGES LIBERAL 2018 - CASED.
A set of six bottles of Chateau Haut-Bages Liberal Grand Cru Classe Pauillac 2018, in
an unopened wooden case. Case 33cms by 26cms *Part of a large private collection
*Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP

152

CHATEAU GRUAUD LAROSE SAINT-JULIEN - CASED.
6 bottles of Chateau Gruaud Larose Saint Julien 2017, 750ml and in an unopened
wooden case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

153

CHATEAU KIRWAN MARGAUX 2002 - CASED.
24 1/2 size bottles of Chateau Kirwan Margaux Grand Cru Classe 2002, in an
unopened wooden case. Case 55cms by 27cms *Part of a large private collection.
*Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

154

CHATEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE - CASED.
A set of 12 bottles of Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande 2010, in an
unopened wooden case. Case 51cms by 33cms *Part of a large private collection.
*Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 500 – 700 GBP
Lopullinen hinta: 1 300 GBP

155

WARRE'S VINTAGE PORT - CASED.
A set of six bottles of Warre's Vintage Port 2016, 750ml and in an unopened wooden
case. Case 33cms by 29cms *Part of a large private collection *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP



Sivu 21 yhteensä 28

156

DOW'S VINTAGE PORT 2017 - CASED.
12 bottles of Dow's Vintage Port 2017, 375ml and in an unopened wooden case. Case
33cms by 29cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 420 GBP

157

GRAHAM'S VINTAGE PORT 2016 - CASED.
A set of 6 bottles of Graham's Vintage Port 2016, 750ml and in an unopened wooden
case. Case 32cms by 28cms *Part of a large private collection *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP

158

WARRE'S VINTAGE PORT - CASED.
A set of six bottles of Warre's Vintage Port 2016, 750ml and in an unopened wooden
case. Case 33cms by 29cms *Part of a large private collection *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP

159

VIEUX TELEGRAPHE - CHATEAUNEUF-DU-PAPE 2011.
12 bottles of Le Vieux Telegraphe Chateauneuf-du-Pape 2011 (red), 750ml and in an
unopened wooden case. Case 52cms by 33cms *Part of a large private collection
*Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 300 – 500 GBP
Lopullinen hinta: 550 GBP

160

CHATEAU KIRWAN MARGAUX 'GRAND CRU' 2012- CASED.
12 bottles of Chateau Kirwan Margaux Grand Cru Classe 2012, in an unopened
wooden case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 360 GBP

161

DOW'S VINTAGE PORT 2016 - CASED.
6 bottles of Dow's Vintage Port 2016, 750ml and in an unopened wooden case. Case
33cms by 29cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 220 GBP

162

DOW'S VINTAGE PORT 2016 - CASED.
12 bottles of Dow's Vintage Port 2016, 375ml and in an unopened wooden case. Case
33cms by 29cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 340 GBP

163

VIEUX TELEGRAPHE - CHATEAUNEUF-DU-PAPE 2017.
12 bottles of Le Vieux Telegraphe Chateauneuf-du-Pape 2017 (red), 750ml and in an
unopened wooden case. Case 52cms by 33cms *Part of a large private collection
*Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 300 – 500 GBP
Lopullinen hinta: 550 GBP
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164

CHATEAU GRUAUD LAROSE SAINT-JULIEN - CASED.
12 bottles of Chateau Gruaud Larose Saint Julien 2016, in an unopened wooden case.
Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 300 – 500 GBP
Lopullinen hinta: 700 GBP

165

GRAND VIN DE LAFITE ROTHSCHILD - 2010.
Six bottles of Grand Vin de Lafite Rothschild 2010, in an unopened wooden case.
Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 600 – 1 000 GBP
Lopullinen hinta: 3 600 GBP

166

GRAND VIN DE LAFITE ROTHSCHILD - 2010.
Six bottles of Grand Vin de Lafite Rothschild 2010, in an unopened wooden case.
Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 600 – 1 000 GBP
Lopullinen hinta: 3 800 GBP

167

QUINTA DO VESUVIO VINTAGE PORT - 2011.
6 bottles of Quinta do Vesuvio Vintage Port 2011, 750ml and in an unopened
cardboard box. Box 35cms by 32cms *Part of a large private collection *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 190 GBP

168

QUINTA DO VESUVIO VINTAGE PORT - 2016.
6 bottles of Quinta do Vesuvio Vintage Port 2016, 750ml and in an unopened
cardboard box. Box 35cms by 32cms *Part of a large private collection *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 180 GBP

169

QUINTA DO VESUVIO VINTAGE PORT - 2011.
6 bottles of Quinta do Vesuvio Vintage Port 2011, 750ml and in an unopened
cardboard box. Box 35cms by 32cms *Part of a large private collection *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 190 GBP

170

QUINTA DO VESUVIO VINTAGE PORT - 2015.
6 bottles of Quinta do Vesuvio Vintage Port 2015, 750ml and in an unopened
cardboard box. Box 35cms by 32cms *Part of a large private collection *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 180 GBP

171

QUINTA DO VESUVIO VINTAGE PORT - 2015.
6 bottles of Quinta do Vesuvio Vintage Port 2015, 750ml and in an unopened
cardboard box. Box 35cms by 32cms *Part of a large private collection *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 190 GBP
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172

QUINTA DO VESUVIO VINTAGE PORT - 2018.
6 bottles of Quinta do Vesuvio Vintage Port 2018, 750ml and in an unopened
cardboard box. Box 35cms by 32cms *Part of a large private collection *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 180 GBP

173

QUINTA DO VESUVIO VINTAGE PORT - 2016.
6 bottles of Quinta do Vesuvio Vintage Port 2016, 750ml and in an unopened
cardboard box. Box 35cms by 32cms *Part of a large private collection *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 190 GBP

174

QUINTA DO VESUVIO VINTAGE PORT - 2017.
6 bottles of Quinta do Vesuvio Vintage Port 2017, 750ml and in an unopened
cardboard box. Box 35cms by 32cms *Part of a large private collection *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

175

QUINTA DO VESUVIO VINTAGE PORT - 2017.
6 bottles of Quinta do Vesuvio Vintage Port 2017, 750ml and in an unopened
cardboard box. Box 35cms by 32cms *Part of a large private collection *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 190 GBP

176

FONSECA PORTO VINTAGE PORT - 2017.
A set of 6 bottles of Fonseca Porto Vintage Port, 750ml bottles and in a wooden case
with sliding lid. Case 31cms by 28cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 260 GBP

177

CHATEAUNEUF-DU-PAPE MAGNUM BOTTLES - VIGNOBLES BRUNIER.
6 Magnum bottles of Chateauneuf-du-Pape 2009 (red), in an unopened cardboard
retail box for Vignobles Brunier. Box 38cms by 25cms *Part of a large private
collection *Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 420 GBP

178

CHIANTI CLASSICO RISERVA - 1997 & 2000.
Two boxes each containing 6 bottles of Chianti Classico Riserva, 1997 and 2000,
750ml and in an unopened cardboard boxes. (2 boxes). *Part of a large private
collection *Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

179

CHATEAU LYNCH-BAGES PAUILLAC 2014 - CASED.
A set of 12 750ml bottles of Chateau Lynch-Bages Pauillac 2014, in an unopened
wooden case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 950 GBP
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180

CHATEAU LYNCH-BAGES PAUILLAC 2014 - CASED.
A set of 12 750ml bottles of Chateau Lynch-Bages Pauillac 2014, in an unopened
wooden case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 300 – 500 GBP
Lopullinen hinta: 800 GBP

181

CHATEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE - CASED.
A set of 12 bottles of Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande 2009, in an
unopened wooden case. Case 51cms by 33cms *Part of a large private collection.
*Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 500 – 700 GBP
Lopullinen hinta: 1 300 GBP

182

VIEUX TELEGRAPHE - CHATEAUNEUF-DU-PAPE 2017.
12 bottles of Le Vieux Telegraphe Chateauneuf-du-Pape 2017 (red), 750ml and in an
unopened wooden case. Case 52cms by 33cms *Part of a large private collection
*Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 300 – 500 GBP
Lopullinen hinta: 500 GBP

183

CHATEAU LYNCH-BAGES PAUILLAC 2015 - CASED.
A set of 12 750ml bottles of Chateau Lynch-Bages Pauillac 2015, in an unopened
wooden case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 800 GBP

184

ECHO LYNCH-BAGES PAUILLAC 2011 - CASED.
A set of 12 bottles of Echo Lynch-Bages Pauillac 2011, in an unopened wooden case.
Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 320 GBP

185

ECHO LYNCH-BAGES PAUILLAC 2010 - CASED.
A set of 12 bottles of Echo Lynch-Bages Pauillac 2010, in an unopened wooden case.
Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 460 GBP

186

CHATEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE - CASED.
A set of 12 bottles of Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande 2008, in an
unopened wooden case. Case 51cms by 33cms *Part of a large private collection.
*Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 500 – 700 GBP
Lopullinen hinta: 900 GBP

187

LYNCH-BAGES PAUILLAC 2014 - CASED.
A set of 12 bottles of Lynch-Bages Pauillac 2014, in an unopened wooden case. Case
50cms by 33cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 650 GBP
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188

GRAND VIN DE LAFITE ROTHSCHILD - 2009.
12 bottles of Grand Vin de Lafite Rothschild 2009, in an unopened wooden case. Case
50cms by 33cms *Part of a large private collection *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 1 000 – 1 500 GBP
Lopullinen hinta: 5 500 GBP

189

CHATEAU ORMES DE PEZ 2016 - CASED.
12 bottles of Chateau Ormes de Pez 2016, in an unopened wooden case. Case 50cms
by 33cms *From a large private collection *Please note that Auctionet cannot assist
with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 190 GBP

190

VIEUX TELEGRAPHE - CHATEAUNEUF-DU-PAPE.
6 bottles of Chateauneuf-du-Pape 2016 (red), 750ml and in an unopened wooden
case. Case 33cms by 28cms *Part of a large private collection *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP

191

CHATEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE - CASED.
A set of 12 bottles of Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande 2010, in an
unopened wooden case. Case 51cms by 33cms *Part of a large private collection.
*Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 500 – 700 GBP
Lopullinen hinta: 1 450 GBP

192

DOMAINE DE CHEVALIER LEOGNAN 2011 - CASED.
A set of 12 bottles of Domaine de Chevalier Leognan 2011, 750ml and in an unopened
wooden box. Case 51cms by 33cms *Part of a large private collection *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 300 GBP

193

CHATEAU LYNCH-BAGES PAUILLAC 2011 - CASED.
A set of 12 750ml bottles of Chateau Lynch-Bages Pauillac 2011, in an unopened
wooden case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 850 GBP

194

SPERI AMARONE CLASSICO 2001 - BOXED.
12 bottles of Speri Amarone Della Valpolicella Classico 2001, 750ml and in it's original
cardboard box. Box 33cms by 26cms *Part of a large private collection *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 340 GBP

195

CHATEAU LYNCH-BAGES PAUILLAC 2009 - CASED.
A set of 12 bottles of Chateau Lynch-Bages Pauillac 2009, and in an unopened
wooden case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 850 GBP
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196

CHATEAU LYNCH-BAGES PAUILLAC 2010 - CASED.
A set of 12 750ml bottles of Chateau Lynch-Bages Pauillac 2010, in an unopened
wooden case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 1 000 GBP

197

CHATEAU BOUSCAUT GRAND CRU CLASSE DE GRAVES (WHITE) - CASED.
A set of 12 bottles of Chateau Bouscaut Grand Cru Classe De Graves (white), 2016
and in an unopened wooden case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private
collection *Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 240 GBP

198

CHATEAU BOUSCAUT GRAND CRU CLASSE DE GRAVES (RED) - CASED.
A set of 12 bottles of Chateau Bouscaut Grand Cru Classe De Graves (RED), 2016 and
in an unopened wooden case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private
collection *Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 260 GBP

199

DE BORTOLI YARRA VALLERY SHIRAZ - TWO BOXED SETS.
Two boxed sets of six bottles of De Bortoli Yarra Valley Shiraz, 750ml, 1994 and 1995.
Boxes 52cms by 31cms. (2) *Part of a large private collection. *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 95 GBP

200

VILLA CAFAGGIO CHIANTI - BOXED.
Two sets of six 750ml bottles, including San Martino IGT Vendemmia 1997, and
Cortaccio IGT Vendemmia 1997. In unopened cardboard boxes. (2) *Part of a large
private collection *Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of
the UK.

Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP

201

CHIANTI CLASSICO RISERVA - 1999 & 2000.
Two boxes each containing 6 bottles of Chianti Classico Riserva, 1999 and 2000,
750ml and in an unopened cardboard boxes. (2 boxes). *Part of a large private
collection *Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 160 GBP

202

CHIANTI CLASSICO RISERVA - 1997, 1999 & 2000.
Three boxes each containing 6 bottles of Chianti Classico Riserva, 1997, 1999 and
2000, 750ml and in an unopened cardboard boxes. (3 boxes). *Part of a large private
collection *Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 280 GBP
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203

GRAND VIN BORDEAUX, CHATEAU LA TOUR DE BY MEDOC - CASED.
A set of 6 Magnum bottles of Chateau La Tour de By Medoc, Grand Vin Bordeaux
2009, in an unopened cardboard box.. Box 36cms by 32cms. *Part of a large private
collection *Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 260 GBP

204

CHATEAU LYNCH-BAGES PAUILLAC 2015 - CASED.
A set of 12 750ml bottles of Chateau Lynch-Bages Pauillac 2015, in an unopened
wooden case. Case 50cms by 33cms *Part of a large private collection. *Please note
that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 200 – 300 GBP
Lopullinen hinta: 850 GBP

205

PIAN DELLE VIGNE BRUNELLO DI MONTALCINO - BOXED.
Two boxed sets of 6 750ml bottles, of Pian Delle Vigne Brunello di Montalcino 1995.
Boxes 31cms by 25cms. (2) *Part of a large private collection. *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 150 – 200 GBP
Lopullinen hinta: 460 GBP

206

SEREGO ALIGHIERI VAIO ARMARON - BOXED.
Two sets of 6 750ml bottles, of Serego Alighieri Vaio Armaron 1995. Both in unopened
cardboard boxes. 33cms by 26cms. (2) *Part of a large private collection. *Please
note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.
Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 260 GBP

207

DOMAINE TRAPET PERE & FILS, GEVREY-CHAMBERTIN.
13 various unopened bottles from 1991 and 1995, unboxed. *Part of a large private
collection *Please note that Auctionet cannot with postage outside of the UK. (12).
Arvio: 60 – 100 GBP
Lopullinen hinta: 320 GBP

208

WINE - ALTER EGO DE PALMER MARGAUX.
Three unopened bottles of Alter Ego de Palmer Margaux 1998. (3) *Part of a large
private collection. *Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of
the UK.
Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 200 GBP

209

WINE - VILLA CAFAGGIO.
Various unopened bottles including two bottles of Villa Cafaggio Cortaccio 1997, two
bottles of San Martino Villa Cafaggio 1997, and five bottles of Villa Cafaggio Chianti
Classico Riserva 1997. (9) *Part of a large private collection *Please note that
Auctionet cannot assist with postage outside…
Arvio: 100 – 150 GBP
Lopullinen hinta: 140 GBP
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210

WINE - CHATEAU LEOVILLE POYFERRE & OTHER BOTTLES.
A mixed lot including two bottles of Chateau Leoville Poyferre Saint Julien 1982, three
bottles of Chateau Haut Brondeau 1990, and six bottles of Isabel Marlborough Pinot
Noir 2000. (11) *Part of a large private collection *Please note that Auctionet cannot
assist with postage outside of the UK.

Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 260 GBP

211

VINTAGE PORT INCLUDING TAYLOR'S & DOW.
Various bottles of vintage port including Taylor's 1977 (x2), Croft 1994, Dow 1966 (x3,
all with labels missing), and Smith Woodhouse 1994 (x2). (8) *Part of a large private
collection *Please note that Auctionet cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 80 – 120 GBP
Lopullinen hinta: 380 GBP

212

WINE & SPIRITS INCLUDING CHAMBOLLE MUSIGNY & VARIOUS OTHERS.
A large mixed lot including six bottles of Le Logis de la Bouchardiere Chinon 1990,
Chambolle Musigny (x2, 1988 and 1991), Corton les Marechaudes (X2, 1971), and
various other bottles. *Part of a large private collection. *Please note that Auctionet
cannot assist with postage outside of the UK.

Arvio: 60 – 100 GBP
Lopullinen hinta: 700 GBP

213

CHAMPAGNE - ANDRE CLOUET GRANDE RESERVE.
A large bottle of Grande Reserve Champagne 'Andre Clouet' Brut, magnum size
(1500ml). *Part of a large private collection *Please note that Auctionet cannot assist
with postage outside of the UK.

Arvio: 40 – 60 GBP
Lopullinen hinta: 60 GBP


